

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

ОКОНЧЕН СМОТР ТЕАТРОВ

Заключился краевой смотр колхозных театров. Председатель смотровой комиссии тов. **Демидов** сообщил нашему сотруднику в связи с этим следующее:

— После смотра колхозного театра № 2 в селе Екатериновке, о чем «Волжская коммуна» уже сообщала, комиссия просмотрела театр № 6 в селе Лисый Яр Ярьяим, Кузнецкого района. Театр показал три пьесы: «Счастливая женщина», «Междубурье» и «Вздор».

В этих спектаклях было проявлено большое режиссерское и актерское мастерство. В пьесе «Вздор» нельзя было выделить ни одного из актеров, все играли одинаково хорошо, это был прекрасный ансамбль. Но, как правильно отметили выступавшие на зрительской конференции колхозники, тематика этих пьес, особенно пьесы «Вздор», их не удовлетворяет. Вот основная причина того, что театр № 6 не завоевал первенства в смотре.

Последним мы просмотрели театр № 1 в Мелекесе. Он показал «Вгора Бу-

льчева», «Чудесный сплав» и «Грозу». Здесь следует особо сказать о режиссерской работе. Молодой режиссер т. **Алесеес**, только-что выпущенный из стен учебного заведения, прекрасно поставил «Чудесный сплав». Это был также спектакль крепкого ансамбля. Не уступил ему и режиссер тов. **Самойлов**, показавший на примере «Грозы», как надо осваивать классический репертуар.

Надо отметить большую заботу о зрителе, проявленную организациями Мелекеса. Несмотря на то, что смотр проходил в городе, они обеспечили нам полностью колхозную аудиторию.

Тут же после смотра театр № 1 справил свое пятилетие. Ряд старых работников театра был премирован краевым отделом народного образования.

В результате смотра лучшим колхозным театром края признан театр № 1. После обслуживания посевной кампании он поедет в Москву на все-русский смотр.